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ствари, странке могу саопштити телефоном, телеграмом, електронским путем и на други 

погодан начин. Овлашћено службено лице о томе ставља забелешку у спису, која садржи 

лично име лица које даје, и прима саопштење. Ако орган није надлежан да прими 

поднесак који му се предаје или саопштава, прослеђује га надлежном органу и о томе 

обавештава подносиоца, али ако не може да утврди који је орган надлежан, упозорава 

подносиоца да ће, без одлагања, решењем одбацити поднесак због ненадлежности.  

 Сваки поднесак који је орган примио евидентира се по редоследу пријема. 

Истовремено, орган је дужан да потврди пријем поднеска без наплаћивања таксе. Пријем 

поднеска послатог електронским путем потврђује се одмах, на исти начин на који је 

поднесак послат.  

 

20. ЗАПИСНИЦИ. 

 

 Записник се саставља о усменој расправи, другој важнијој радњи у поступку, 

и о важнијим усменим изјавама странака, других учесника у поступку и трећих лица. У 

записник се уноси назив органа, радња која се предузима, место, дан и час када се радња 

предузима, управна ствар која је предмет поступка, лична имена овлашћених службених 

лица, присутних странака, њихових заступника и других лица и опис тока и садржине 

предузете радње и датих изјава, као и податак о исправама које су коришћене.  

 Лице које је дало изјаву у обавези је да тај записник потпише, а ако то одбије 

или оде са места предузимања радње пре него што је записник закључен, то се уноси у 

записник, са разлозима због којих је одбијено потписивање записника.  

 Записник који је сачињен сагласно пропису има својство јавне исправе и 

доказа о току и садржини предузетих радњи и датих изјава, изузев у деловима на које је 

стављена примедба. 

 

21. РАЗГЛЕДАЊЕ СПИСА И ОБАВЕШТАВАЊЕ О ТОКУ ПОСТУПКА. 

 

21.1. Право на разгледање списа и обавештавање. 

 

 Право на разгледање списа има странка, а оно подразумева да може: 

разгледати списе у присуству службеног лица и о свом трошку умножити или добити 

копију списа, као и да јој се достави преко поште или на други погодан начин копија 

списа, о њеном трошку.  

 Право на разгледање списа има и заинтересовано лице које докаже свој 

правни интерес у одређеној управној ствари.  

 Списи се разгледају у просторијама органа који чува списе. У оправданим 

случајевима, списи могу да се разгледају у просторијама другог органа или дипломатско-

конзуларном представништву Републике Србије.  

 Документи који се чувају у електронском облику могу се разгледати у 

електронском или штампаном облику. 

 Ограничења у остваривању овог права односе се само на разгледање 

записника о већању и гласању и нацрте решења. Такође, посебна правила важе и за списе 

који садрже тајне податке или податке о личности, са којима се поступа у складу са 

законом којим се уређује заштита тајних података, односно заштита података о личности. 

Наиме, податке о личности са којима се упозна у складу са законом странка може да 

користи само ради остваривања права, обавеза или правног интереса у том управном 

поступку, као и права, обавеза или правног интереса на који може да утиче исход тог 

управног поступка. 

  У складу са начелом делотворности и економичности поступка, установљено 

је правило да износ трошкова остваривања права на разгледање списа не може прећи 

износ неопходних трошкова органа за израду и достављање копије списа.  

 Поред разгледања списа, странка, заинтересовани орган и заинтересовано 

лице које докаже свој правни интерес имају право на обавештавање о току поступка. 

 


